Домашнее задание

Выполнить расчёты в тетради и используя табличный процессор Excel.

Задание 1

Пасечник заметил, что пчёлы в двух его ульях производят мёд неравномерно. Раз в 10 дней он вынимал соты из улья и заносил в таблицу массу (в кг) снятого мёда, выработанного пчёлами за 10 дней.

	Интервалы времени
	Масса мёда (в кг)

	С 20 по 30 апреля
	11,4
	11,9

	С 30 апреля по 10 мая
	12
	10,8

	С 10 по 20 мая
	11,5
	13,2

	С 20 мая по 30 мая
	11,7
	12,6

	С 30 мая по 10 июня
	11
	11,1

	С 10 по 20 июня
	10,6
	11,4

	С 20 по 30 июня
	13,1
	13,2

	С 30 июня по 10 июля
	12,8
	12,9

	С 10 по 20 июля
	11,9
	13,5

	С 20 по 30 июля
	13
	10,9

	С 30 июля по 10 августа
	12,5
	12,3

	С 10 по 20 августа
	12,9
	11,7

	С 20 по 30 августа
	11,6
	12

	С 30 августа по 10 сентября
	12
	10,5


Пчёлы какого из ульев работают более стабильно? 

Задание 2

Двух футболистов, один из которых участвовал в пяти игровых сезонах. А другой – в шести, сравнить по результативности и стабильности в забивании голов.

	Условный номер сезона
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Число голов, забитых первым футболистом
	17
	21
	20
	16
	15
	19

	Число голов забитых вторым футболистом
	-
	17
	20
	18
	21
	14


